



**DVERE EBEN**  
KLÚČ K VÁŠMU DOMOVU

INTERIÉROVÉ DVERE  
KUCHYNSKÉ LINKY NA MIERU  
VSTAVANÉ ŠKRINE  
PODLAHY  
STAVEBNÉ PÚZDRA



**OD  
PODLAHY  
AŽ PO  
DVERE**

☎ 0903 463 869  
🌐 dvere-eben.sk  
✉ info@dvere-eben.sk  
📍 Boldocká cesta 7, 903 01 Senec

1-01

**Nový cenník inzercie od 1.1.2024**Cena plošnej inzercie: 1,25 eura/cm<sup>2</sup> – 1,60€

1/1 strana – š180mm x v255mm = 498 €

1/2 strany – š180mm x v123mm = 269 €

1/3 strany – š180mm x v81,5mm = 185 €

Stĺpec – š60mm x v255mm = 185 €

1/4 strany – š88mm x v123 mm = 153 €

Vizitka – š88mm x v60mm = 60€

1/6 strany – š88mm x v76mm = 106 €

**Zlavy plošnej inzercie:** pri opakovaní 3 až 5-krát 8%,

6 až 9-krát 12%, 10 až 12-krát 15%

Cena riadkovej inzercie: 50 centov za slovo

Spoločenská rubrika: 20 centov za slovo



Slávnostný koncert v Senci. Foto: archív školy

## Láske k umeniu učia deti už 20 rokov

Súkromná základná umelecká škola Renaty Madarászovej v Senci na jeseň oslávila 20. výročie svojho vzniku. Oslavy boli hneď dve: Slávnostný koncert pre pozvaných hostí v Senci a Art Show pre deti a rodičov v Pezinku.

Na koncerte v seneckom kultúrnom dome predstavili svoje umenie koncom októbra tí najlepší žiaci zo všetkých odborov a vestibul zdobila výstava výtvarných prác. Zároveň sa na pódium vystriedali aj mladí umelci z družobných škôl z Považskej Bystrice a z českého Hronova, ako aj žiaci z elokovaného pracoviska v Dunajskej Lužnej a tanečného súboru Clis. Vďaka rôznorodosti a kvalite samotných čísel bolo radostou celý koncert sledovať.

Druhá oslava mala formu malého festivalu. Art Show sa uskutočnila v polovici novembra a z kapacitných dôvodov sa konala v pezinskom kultúrnom dome. Na dvoch pódioch sa predstavili všetci žiaci školy, čo je takmer tisícka detí, a tiež jej pedagógovia a bývalí absolventi. Okrem tanca, muzikálu a hudobných čísel boli súčasťou podujatia výtvarné dielničky a veľkolepý program završila diskotéka a párty pre deti aj rodičov.

Za dve dekády si SZUŠ R. Madarászovej vybudovala meno prostredníctvom úspechov na domácich a medzinárodných súťažiach, koncertoch a rôznych spoluprákach. Individuálny prístup a tvorivá atmosféra na hodinách sú tým, čo zvyšuje kvalitu vzdelávania a vďaka kvalifikovaným pedagógom je škola na výbornej úrovni. To všetko by však nebolo možné vytvoriť, keby v nej chýbala láska k umeniu.

Katarína Húsková Madarászová



Súťažiaci šachisti. Foto: Ján Rohár

## Matičný šachový turnaj

Na sa na Gymnázium Antona Bernoláka opäť konal tradičný matičný šachový turnaj. Zúčastnilo sa ho 12 žiakov a študentov zo 4 seneckých škôl. Na bezproblémový priebeh dozeral hlavný rozhodca, dlhoročný organizátor matičného šachového turnaja Ján Maglocký. V mene Matice slovenskej sa prítomným žiakom na úvod prihovoril tajomník Krajskej rady Matice slovenskej Ján Rohár. Ďakujeme vedeniu GAB, ktoré každoročne poskytuje priestory. Všetky tri prvé miesta obsadili študenti gymnázia – Kristián Šiška, Filip Rauza a Timotej Fleško. Aj výkony ostatných žiakov boli na vysokej úrovni. Veríme, že sa v spolupráci s mestom Senec podarí zapojiť všetky senecké školy.

MO Matice slovenskej v Senci



Art Show v Pezinku. Foto: archív školy